

汛期将至,玄武湖工作人员很紧张

五大沟污水威胁玄武湖

即将到来的汛期,让玄武湖水务管理所的工作人员紧张不已。记者昨天了解到,5月初玄武湖部分湖区蓝藻数量增多,进入黄色预警,虽然已经及时控制住,然而,一旦出现强降雨,大量生活污水和沿河垃圾将涌入湖内,使水体富营养化严重,加速蓝藻繁殖。目前,水务管理所已启动蓝藻预警日报制,每天密切关注变化。

泵站截污能力不够

细心的市民可能还记得,5月初,玄武湖火车站一带的湖水突然变绿,蓝藻又有“抬头”迹象。

“暂时是控制住了,但现在我们担心的是,马上汛期

到了,紧接着又是高温,这些都极易诱发蓝藻暴发。”玄武湖水务所所长朱祝兵告诉记者,蓝藻喜欢富营养化的水体,目前,玄武湖环湖污水进水口共18个,主要来自“五大沟”,即板仓沟、紫金山沟、唐家山沟、香料厂沟和老季亭沟。虽然早已建起了截污泵站,但这个泵站的能力不够,每天24小时运转也只能截住3万吨污水,而“五大沟”每天差不多要产生5万吨左右的生活污水,截不住的只能直接排入玄武湖里。平时,靠着南京两个水厂每年给玄武湖2000万立方米的循环换水,还是能控制住蓝藻的。然而一旦下暴雨,五大排污沟里的水位快速上涨,就会和沟里积蓄的污水一起大量涌入玄武湖,这时候泵

站完全无法挡住污染。

有关人士估计,在汛期,“五大沟”的污水入湖量不低于100万立方米,相当于玄武湖库容量的四分之一!这些污染将对玄武湖的水质造成极大影响。

北湖水水质最危险

“我们已经启动了蓝藻预警日报制,每天都要监测湖里的酸碱度、透明度、化学耗氧和总氮总磷量。”玄武湖水水质监测室的工作人员韦勇说。据韦勇介绍,根据监测,目前玄武湖的蓝藻数量还在可控制范围内。现在最危险的是北湖,水体呈现淡绿色,也就是从火车站至太阳宫这一段。一来,排污口多数集中在这里,对水质影响大;二来,这里也处于下风口,蓝藻

容易聚集。

花三五年时间清淤

记者了解到,一旦发现监测数据有异常,玄武湖将立刻启动黄色预警,实施人工干预。玄武湖已经储备了大量治藻的黏土。

除了应急措施,玄武湖还即将启动一项“体内排毒”工程,即清淤工程。“目前,底泥中的总磷总氮指标都明显超标,这些污染物释放到水里,也是滋生蓝藻的‘温床’。”朱祝兵说,治理玄武湖水环境,必须提高水体自净能力。目前清淤方案已经基本完成,正在等待有关部门审批,不久有望启动。与1998年的粗放式清淤不同,这一次将花3~5年的时间。

快报记者 孙兰兰



今日关键词

摄像头|罚单

出租车上装摄像头? 没必要,我们有GPS

江西消息:

快报记者 鲍铭东 打听:

近日,南昌市一些乘客在打车时,惊讶地发现在副驾驶位上安装了摄像头。原来,为了震慑犯罪,南昌城市客运服务中心决定在出租车上安装摄像头。他们承诺,绝对不会泄露车上乘客的隐私。

对于这个举措,南昌一些市民觉得难以接受,摄像头后面,不知道有多少双眼睛盯着他们呢。而的哥的姐们大多表示欢迎,毕竟人身安全更有保障了。

这项举措尽管有争议,但客观上效果应该还蛮好的,南京有关部门会不会借鉴呢?

南京市客管处负责人说,像南昌这样的做法,南京还真没考虑过,也不打算采用。他说,首先,这么做太容易引发争议了,再说,要保证司机安全,也没必要非得装摄像头呀。目前南京更型的出租车都装上了GPS,这就给司机提供了一道安全屏障。车辆在哪里,随时都能在电脑屏幕上监控到。

另外,南京的出租车内都装有防劫护栏,出城需要进行安全登记,足够保障的哥的姐安全了。装摄像头?一点必要没有。

你可以告诉我违法了 但你没有权力处罚我

北京消息:

快报记者 田雪亭 打听:

出门办事,将车子随便往路边一停,省事倒是省事,可回来一看,车上被贴了罚单,你就傻眼了。在北京,很多时候贴罚单的活儿是由交通协管员完成的。别看协管员没啥执法权,人家一旦贴了罚单,你就得乖乖掏钱。不过,北京最近叫停了协管员的“贴条”工作。为啥呢?原来,公安部5月上旬出台了规定,要求协管员执勤必须有交警带领。北京市交管局一商量,索性不让协管员贴罚单了。针对公安部的规定,南京是如何执行的呢?

交通协管员怎能贴罚单?看到这则消息,南京警方感到有点无法理解。交通协管员是不能行使执法权的,难道北京的交通协管员一直在越权执法?

南京警方说,作为交通协管员,只能是“协助管理”,当协管员发现违停车辆后,应该在第一时间通知交警。“你可以告诉我违法了,但你没有权力处罚我!”这是南京街头经常听到的一句话,说话的是交通违法人,而他的对面,就是交通协管员。

六合昨现“白夜”

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午,六合城区出现“白夜”现象,整个城区10平方公里被黑云笼罩1个多小时。

昨天下午3点20分,六合城区上空被大片乌云笼罩,不到10分钟,行人发现眼前漆黑一片,伸手不见五指,不一会儿开始下雨。由于突然间没有了光亮,能见度太低,路上骑车的市民不得不下车推行,机动车也打开大前灯,鸣笛减速慢行。

“白夜”发生后,六合公安

交巡警大队立即派出警力,在交通路口维护秩序,疏导车流有序通过。众多店家也立即打开店内照明装置,方便顾客购物。除了主城区漆黑一片外,通过六合境内的宁淮、宁通、宁连、雍六等高速公路上,司机也将车速减到每小时30公里,谨慎驾驶。

下午4点50分,黑云笼罩一个多小时后,六合城区西北方向天空乌云开始转移,5点整,黑云全部散去,六合上空重现光明。(叶先生爆料奖80元)



六合的白天犹如黑夜 通讯员 叶方龙 摄

邀您参加免费嵌入式体验课

江苏嵌入式 Linux 教育培训中心

省内唯一专业嵌入式研发培训认证机构

就业才是硬道理

- ★吴林海被宇龙通讯录取 年薪10万
- ★刘青被南自通华录取
- ★徐庭, 黄键, 刘瑞被中兴通讯录取
- ★王坤被仁宝科技录取

贺中心学员

其他合作单位:

- 富士康 南京联慧通讯 三星电子
 - 新华科技 华为 诚迈科技
 - 苏州明基 浅橙科技 爱可信
 - 瑞博强芯 银河电子 南京鑫三强
 - 智达康无线 东大高新软件 新联电子
 - 深圳金安科技
- 近日,我们又与天朗科技,环坤科技,世仰科技等近10家企业达成人才输送合作意向

ARM嵌入式企业定制就业班

现在报名即赠送价值1000元的嵌入式Linux预科班课程

专业的课程	深入浅出,全方位剖析嵌入式系统的精髓——软硬件协同设计 深入理解Linux内核的原理与构建(原码级) 摒弃书本C,短期内提高纯Linux下的C语言开发能力和调试能力 企业项目式教学,≥20000行代码的项目程序编写
优质的服务	巨资打造专业ARM9开发平台, 上课每人一套ARM9开发板 三年内免费循环听课,课余实验无限制
签约岗位	嵌入式软件工程师 大学本科以上学历
入学要求	计算机相关专业 有一定C语言基础

敬请预约 ARM嵌入式体验课
时间 6月22日
上午9:30
电话: 85951682
零距离接触 ARM9

暑期班 火热招生啦

我们将继续 为企业免费输送高素质的嵌入式研发人才

